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INCUMPLIMIENTO POTENCIAL SOBRE CARTERA INICIAL
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% Prepagos (Saldo Insoluto acumulado vs. Saldo Insoluto Inicial)
30,00% 3,5%
25,00% " 30%
/ L 2,5%

20,00% [

F 2,0%

15,00%

F1,5%

10,00%

F 1,0%

5,00% 7 L 05%

/

0,00% "] 0,0%
S T WYY VRN DN® RO DD O OO TN NM@M M TN N WO W NN ® ©
LIRS G S G g g g g g g g g S gt g S A
S £ 635 8 €59 9< 5L 835 8 FE 598 g FEE8358 5858 ¢ <
R ge 2235 g3 grs 228 ge>s 3sEgrs 228 ge s ELERs 2

mmm Prepago a acumulado a dic. de cada afio = Prepagos % Saldo Insoluto acumulado
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Recaudacion BSECS6 medido sobre ingreso potencial de cada mes
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